

「みのわまち議会だより第70号」についてのお詫び

日ごろから箕輪町議会に対しまして、格別なご理解とご協力を賜りまして、厚く御礼申し上げます。

さて、今般、当議会にて作成いたしました「みのわまち議会だより第70号」の中で誤りがあり、読者の皆様ならびに関係者の皆様に多大なるご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所

P 3	上段説明文 2 行目	誤：条件	⇒	正：条例
P 3	上段説明文 2 行目	誤：改定する。条例	⇒	正：改定する条例
P 3	上段説明文 3 行目	誤：会議案	⇒	正：全議案
P 4	4 段目	誤：箕輪振興公社	⇒	正：みのわ振興公社
P 6	5 段目『人事案件』5 行目	誤：原 博 氏	⇒	正：原 宏 氏
P 7	下段 議案の審査	誤：不採択	⇒	正：採択
P 9	4 段目 1 4 行目	誤：裏材	⇒	正：裏財
P 1 2	4 段目 1 7 行目	誤：保険補導員	⇒	正：保健補導員
P 1 4	3 段目 1 9 行目	誤：施工	⇒	正：施行
P 1 7	議員名	誤：中村正義議員	⇒	正：中村政義議員
P 1 7	2 段目 8 行目	誤：あったが	⇒	正：あったが
P 1 7	2 段目 9 行目	誤：小学校学校	⇒	正：小学校
P 1 7	3 段目 2 行目	誤：あったが	⇒	正：あったが
P 1 7	4 段目 1 行目	誤：については	⇒	正：については
P 1 7	4 段目 1 行目	誤：基準	⇒	正：基本
P 2 1	福祉文教常任委員会現地確認	誤：やま保育	⇒	正：やまほいく

今後、再びこのようなことのないよう、議会広報委員一同十分に注意を払う所存でございますので、何卒ご容赦のほどお願い申し上げます。